
 
 

Іспит з права внутрішнього ринку ЄС 
Додаткова сесія 

 
 

Проконсультуйте компанії Lolita SA та Kokoa SA в 
наступних ситуаціях щодо їхніх прав, якщо такі є, відповідно 
до законодавства ЄС.  

 
(A) Lolita SA - французька компанія, яка виробляє 

парфуми. Компанія стикається з наступними труднощами при 
імпорті своєї продукції до Іспанії та Люксембургу: 

(a) Іспанське законодавство вимагає, щоб усі імпортовані 
парфуми проходили тест на рівень концентрації, щоб 
переконатися, що пляшки, марковані як парфуми, насправді 
не є одеколоном, який має нижчий рівень концентрації.  

(b) Люксембурзьке законодавство накладає збір у розмірі 
3 євро за пляшку на імпортні парфуми. Крім того, Люксембург 
оподатковує парфуми за ставкою 10 %, а одеколон - за ставкою 
2 %. У країні немає вітчизняних виробників парфумів, але є 
вітчизняні виробники одеколону.  

 
(Б) Kokoa SA - бельгійська компанія, яка виробляє 

шоколад. Вона стикається з наступними труднощами при 
експорті своєї продукції до інших країн-членів ЄС:  

(a) Уряд Німеччини забороняє продаж шоколадних 
виробів у супермаркетах. Успіх продукції Kokoa полягає в тому, 
що шоколад продається лише в супермаркетах. Маркетингова 
стратегія компанії полягає в тому, щоб зробити шоколад 
доступним за ціною і зробити його частиною щотижневих 
покупок. 

(b) Уряд Португалії вимагає, щоб продукти з високим 
вмістом цукру, в тому числі шоколад, були упаковані в яскраво-
червоні упаковки. Вони стверджують, що це необхідно для 
підвищення обізнаності громадськості про продукти з високим 
вмістом цукру та заохочення населення до здорового 
харчування, вибору раціону харчування. Дані свідчать про те, 
що в Португалії спостерігається найшвидше зростання 
дитячого ожиріння в Європі. 

 
 



 
 
Оцінювання:   

Вірна інтерпретація положень ДФЄС відносно обставин 
справи за кожним пунктом задачі (10 балів за кожен пункт)   

Обґрунтування дискримінаційності/ 
недискримінаційності політики держав-членів, з урахуванням 
правилу Гебхарда, якщо воно доречне, з урахуванням положень 
ст.36 ДФЄС (по 10 балів за кожен пункт)   

Обґрунтованість та повнота загального висновку (по 10 
балів за ситуацію А і ситуацію Б)   

Дотримання стилістики юридичного письма та вимог 
сучасної української мови (10 балів) 
 
Рекомендації:  

Для вирішення завдання жодних директив чи регламентів 
використовувати не потрібно 

Правило Гебхарда https://eur-lex.europa.eu/legal-
content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A61994CJ0055 п.6 operative 
part (передостанній пункт тексту рішення) 

 
   
 


